

3 „Colegi” de judecători cu fostul premier Năstase
Curtea Supremă a reluat judecata în dosarul ofițerilor de la ISU Dobrogea
 Printre cei nemulțumiți de verdictul inițial se numără, potrivit site-ului oficial al Inaltei Curți, toți cei acuzați și ulterior condamnați, procurorii anticorupție, dar și Cornel Acsinte, Roxana Bancu, Radu Dragoș Filip, Daniel Mihai Muraru și Camela Gabriela Praia, părți civile în dosar.



4 Cum se construiește în Constanța
Bloc pe taluzul din Poarta 5. Locuitorii se tem că zona va fi o a doua stradă Traian



7 „Succes” garantat în mai puțin de un an
Economatele lui Mazăre s-au „metamorfozat” în cluburi pentru pensionari



MARȚI,
 4 Iunie 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Top secret pe bani publici
Cine este noul șofer al Consiliului Județean și ce salariu câștigă? 2
 Concurență zero la concursul pentru ocuparea unui post temporar de șofer, organizat de Consiliul Județean la finalul săptămânii trecute.



Un complex inedit, sub formă de pește, la Năvodari Nicolae Matei: „Eu îl făcusem calcan, dar viceprimarul și arhitectul l-au transformat în păstrugă” 5



Orașul în care sportul este rege
Un fotbalist al Generației de Aur i-a premiat pe copiii din Techirghiol 6



EDITORIAL

Dulcea povară a PNL Constanța

Ada CODĂU
 ada.codau@ziuact.ro
Oricât de mult s-ar flexibiliza paradigmele politicilor contemporane, oricât de dulce ar fi prostituarea dintr-o coabitare cu premii și cu bonusuri, n-am să înțeleg niciodată de ce liberalii constănțeni rămân întotdeauna servili în fața social democraților.

„Imi doresc ca vinovații să plătească” Aneța Belu și echipa sa, victimele unor atacuri murdare 2



Deși campania electorală, cu atacurile inerente, s-a terminat de aproape un an, la Mihail Kogălniceanu acțiunile de denigrare continuă. Primăria comunei a transmis ieri printr-un comunicat de presă că „anumite persoane recurg la diverse metode de denigrare la adresa instituției și a primarului comunei Mihail Kogălniceanu, abordând o campanie voită și murdară de dezinformare”.

A atacat la două instanțe decizia ANI

Se teme Nicușor Constantinescu să nu devină incompatibil?

În luna aprilie a acestui an, Agenția Națională de Integritate (ANI) anunța că, urmare a procedurilor de evaluare, a constatat încălcarea legislației privind regimul juridic al incompatibilităților de către Nicușor Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța (CJC). Potrivit ANI, președintele CJC „s-a aflat în stare de incompatibilitate în perioada 20.06.2008 - 23.03.2009 întrucât a deținut, simultan, atât funcția de președinte al Consiliului Județean Constanța, cât și calitatea de reprezentant al județului Constanța în Adunarea Generală a Acționarilor în cadrul SC RAJA SA, încălcând, astfel, dispozițiile art. 87, alin. (1), lit. f) din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare”. Potrivit declarațiilor prefectului județului



Constanța, Eugen Bola, Prefectura a primit raportul ANI referitor la Nicușor Constantinescu la finalul lunii aprilie. Președintele CJC a atacat în instanță decizia ANI. Interesant, nu doar la o instanță, ci la două.



Eforie și-a construit un totem la intrarea în localitate
 Turiștii care vor veni în acest an la mare vor putea admira totemul amenajat la intrarea în stațiunea Eforie Sud.

Lumea poeziilor

Orion

*Nicio corabie nu s-a întors vreodată
 Din mările sudului sau de la capricorn
 Atât de pură și elegantă fregata,
 Cum se întoarce toamna Orion.*

*Peste paduri înverzite n-a strălucit nicicând
 Lumina lui albă. Nici pe pajiști de fin.
 Oceane și munți îl văd primăvara plecând
 Și cerul nu-și mai afla multă vreme stăpân.*

*Octombrie urcă din nou peste grădini
 Înaltele-i catarge cu vârfuri de platină
 Și toată iarna, apoi, corabia de lumină
 Deasupra lumii uimite se clatină.*

*Rege al constelațiilor din septentrion
 Mereu lunecând peste lumi înghețate
 Așa străbate noaptea marele Orion,
 Corabie legănată în eternitate*

Geo Bogza
 (n. 6 februarie 1908, Blejoi, Prahova - d. 14 septembrie 1993, București) a fost poet, reporter, creator al reportajului literar românesc, teoretician al avangardei, autor al câtorva din textele ei definitorii (Urmuz, Exasperarea creatoare, Reabilitarea visului), poet de mare întindere, de la „clorchinul de negi” al Jurnalului la recea și solemnă purtate a lui Orion, ziarist de curajoasă și consecventă atitudine democratică, patriotică, umanistă.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco